

7月,随着酷热的天气,电视荧屏也正式进入暑期档。随着广电总局下重手“整治黄金档,清理抗战剧,加大现实题材比例”,整个6月的抗战剧数量锐减,古装剧乘虚而入,《新洛神》《精忠岳飞》《王者清风》《天天有喜》《画皮之真爱无悔》《花木兰传奇》,整个7月将是古装的“小时代”。

郑州晚报记者 韩娟

### 《精忠岳飞》: 这个岳飞太帅了

播出时间:7月4日

播出平台:天津、浙江、安徽、山东卫视

主演:黄晓明、林心如、吴秀波、刘诗诗

**看点:**作为国人心中仅次于关羽的武神,此次黄晓明版岳飞能否经得起众多考据迷们的挑刺?除了可以在战场上奋勇杀敌外,武神也可以在家中与妻子伉俪情深。剧中黄晓明扮演的岳飞与林心如、张嘉倪还将上演三角恋,吴秀波也将和刘诗诗上演一段“大叔配萝莉”的感人恋情。

**预测:**岳飞是黄晓明回归电视荧屏的第一个角色,“教主”饰演岳飞时有不少赤膊秀精壮肌肉的场面,一众女粉丝听到这些是不是口水不止?对于粉丝们来说,剧情究竟如何,如今已不是重点了。

## 7月,暑期档古装剧热浪袭人 抗战剧消停了 古装“小时代”蹦跶了



《花木兰传奇》

### 《花木兰传奇》: 此版乃是“木兰换装记”

播出时间:7月18日

播出平台:央视一套

主演:侯梦瑶、郭品超、吕良伟、刘德凯

**看点:**该剧打破以往花木兰影视作品“木兰替父从军”的传统格局,让勇敢的花木兰从一个普通绣娘成为天下第一绣女。演员阵容上展出一票“金牌绿叶”:吕良伟、刘德凯、姚安娜、杨丽菁、郑佩佩、戴春荣……这些名字绝对吸引了郭品超、侯梦瑶等偶像派明星影响力覆盖不到的中老年的观众群。

**预测:**央视选择“花木兰”对抗“岳飞”应是打出了差异化的一招。与《精忠岳飞》的演员阵容和制作班底相比,硬拼肯定难占上风,但帅哥美女的搭配,王子和织女的组合,少女扮作少年潜入只有男人的军营……这些偶像剧里的常驻元素将在《花木兰传奇》中传奇上演。



《王者清风》



《新洛神》



《精忠岳飞》

### 《天天有喜》: 穿着古装的“现代人”

播出时间:6月30日

播出平台:湖南卫视

主演:陈浩民、穆婷婷、归亚蕾

**看点:**打着减压神话大剧旗号的《天天有喜》,虽然脱胎于“刘海砍樵”的神话故事,但或许观众会被“雷死不偿命”,因为该剧“接地气”地把当下的社会热点问题都穿越到了剧中,婆媳、住房、医疗等问题应有尽有,可谓是披着古装剧的外衣,操心地讲着现代人的事儿。

**预测:**虽然有点儿雷,但是却可以让观众在轻松、减压、欢快的气氛中享受更多的乐趣。除了丰富多彩的人物角色外,其中亦古亦今的剧情台词也是亮点。“你的地盘你做主”、“面子又不是面条,又不能吃”、“这是我们的青年才俊”等让人会心一笑。

### 《画皮之真爱无悔》: 颖儿、刘恺威再展“虐恋”

播出时间:7月13日

播出平台:央视一套、央视八套

主演:颖儿、刘恺威、白冰

**看点:**剧版《画皮》以电影为故事蓝本,讲述的是王生后代王英、大唐公主李静、狐妖小唯之间“人妖殊途、你心换我颜”的唯美爱情故事。该剧集结新生代当红偶像,由刘恺威、颖儿、白冰、乔振宇、徐正曦、茅子俊组成“四生双旦”的新鲜组合,搭配“雪姨”王琳、“剪秋姑姑”杨凯淳等一众实力派明星,堪称偶像与实力兼备的完美阵容。

**预测:**作为林心如工作室投资的最新作品,《画皮》有别林心如早前陆续亲自出演的路数,而全部起用新锐力量,而她也钦点刘恺威与颖儿再度携手。

### 《王者清风》:加演戏码只求收视率

播出时间:6月28日

播出平台:东南卫视

主演:何晟铭、蒋梦婕、高洋

**看点:**去妓院泡妞儿、送美女棒棒糖、满口“坑爹”、大唱rap、牢中不忘谈恋爱等,何晟铭在电视剧《王者清风》中饰演的乾隆是个充满90后个性的皇室“富二代”+“官二代”。何晟铭为自己诠释的乾隆加入了搞笑元素,“这个乾隆一点都不二,更具个性,很可爱很萌。”

**预测:**片方十分担心收视份额被分割,于是抛出了何晟铭和蒋梦婕密恋两年的“绯闻”,以求拉动收视率。

### 《新洛神》:想起了《新白娘子传奇》

播出时间:7月4日

播出平台:江苏卫视

主演:李依晓、杨洋、杨亚、姜鸿、季肖冰

**看点:**《新洛神》以动人传说《洛神传》为创作蓝本,讲述甄宓的传奇一生。剧中,曹操、曹丕、曹植和甄宓陷入了四角恋之中,最终曹丕抱得美人,但甄宓与曹植的关系仍剪不断、理还乱。

2002年蔡少芬版的“洛神”广受剧迷们的欢

迎,此次的新版突出的地方就是“边演边唱”,这种形式让人不免联想到曾经红极一时的《新白娘子传奇》,不过《新洛神》唱的可是“黄梅戏”唱段,外加京剧、黄梅戏、花鼓戏、河南梆子、绍兴戏等地方戏曲。

**预测:**《新洛神》尽管花样繁多,但其演员阵容相比《精忠岳飞》弱了不少。不过,喜欢《新白娘子传奇》边唱边演类型的观众可以尝试怀旧一下。

### 许飞飞书法展周日开幕

由中国书法家协会展览中心和河南省留余文化艺术研究院主办的《许飞飞书法展》本周日将在河南省美术馆展出,展览时间至16日。

许飞飞的书法奇崛俊秀,矫健盎然,在诸种书体上相互借鉴,力图使之达到和谐统一。著名作家田中禾评价,“许飞飞走过的三十年人生道路,不但注重师古、学今,而且注重文化修养,求学、读书,广泛涉猎,视野开阔,注重个人素质建设,他笔下的文字就透出了内涵。我看书法很简单,一是美不美;二是有没有灵魂。许飞飞的作品是美的,也是有灵魂的。”

许飞飞先后就读于洛阳师范学院、中国艺术研究院中国书画院首届研究生课程班、中国国家画院沈鹏工作室书法课题班。现为中国书法家协会会员、首都师范大学在读艺术硕士。

书法参加全国第九届书法篆刻展、全国首届行书大展、第二届百人艺术书法展等数十项大型展览。此次展览将展出许飞飞新创作的近百幅作品。

郑州晚报记者 尚新娇

乐活暑假的梦想探秘

### 《饭没了秀》走进郑州

7月7日,深圳卫视《饭没了秀》栏目将携手郑州电视台在郑东新区丹尼斯七天地举行“中国少年梦”郑州站启动仪式。

《饭没了秀》针对“中国儿童梦想”主题,为全国的孩子们倾力打造最纯真的心愿。此次活动分三项内容:《饭没了秀》明星魔力宝宝团队节目表演,通过劲歌热舞助力表演展现宝宝的优秀才艺;海选出20名优秀宝宝以组合的形式登上梦想舞台;节目将设置观众有奖互动环节。新版《饭没了秀》得到了郑州电视台的全力支持,透过多种才艺展示,塑造积极、阳光、进取的中国儿童形象,彰显独具特色的家庭文化气质。

深圳卫视即将推出《饭没了秀》“中国少年梦”版的首期节目,将为我们勾勒出孩童世界的大梦想,在他们追逐梦想的小小追逐中一起感受最纯真的童趣和童智,而节目组不惜人力物力实现他们的梦想,在这个过程中,一方面丰富了孩子的知识、开阔眼界;另一方面也开启了他们的真实梦想之旅,为这个暑假记录下极具意义的一刻。

在首期“中国少年梦”中,一系列近乎天马行空的梦想都将得到实现,比如看恐龙、见外星人以及两兄弟当兵的愿望给观众展示了成长一代幼小心灵中的大世界,节目组耗费大量人力物力去实现他们的梦想,为了圆孩子见恐龙的考古梦,将大型的恐龙展移植到录制现场,在场观众无不为之惊叹,而小朋友更被眼前的震撼深深触动,对考古的大梦想坚定不移。这种放大眼界对梦想的追逐,不仅仅是完成小朋友内心的愿望清单,更为他们的成长打下良好的基础,梦想的种子已然生根发芽。

郑州晚报记者 韩娟